

7大领域将进一步放宽外商投资准入

7月30日起,外资进入船舶代理、城市燃气、电影院、演出经纪机构、增值电信业务、油气勘探开发等限制将进一步放宽或取消。国家发展改革委、商务部6月30日发布《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》,清单条目由48条减至40条。两部门同日发布了《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2019年版)》,清单条目由45条减至37条。两份清单均将于2019年7月30日起施行。

2019年版外资准入负面清单在一系列领域推出新的开放措施:

推进服务业扩大对外开放——

交通运输领域,取消国内船舶代理须由中方控股的限制。

基础设施领域,取消50万人口以上城市燃气、热力管网须由中方控股的

限制。

文化领域,取消电影院、演出经纪机构须由中方控股的限制。

增值电信业务,取消国内多方通信、存储转发、呼叫中心3项业务对外资的限制。

放宽农业、采矿业、制造业准入——

农业领域,取消禁止外商投资野生动植物资源开发的规定。

采矿业领域,取消石油天然气勘探开发限于合资、合作的限制,取消禁止外商投资钼、锡、锑、萤石勘查开采的规定。

制造业领域,取消禁止外商投资宣纸、墨锭生产的规定。

同时,将继续发挥自贸试验区开放“试验田”作用。在全国开放措施的基础上,2019年版自贸试验区外资准入负面清单取消了水产品捕捞、出版物印刷等领域

对外资的限制,继续进行扩大开放先行先试。

国家发改委有关负责人说,发布实施2019年版外资准入负面清单,是新形势下进一步扩大对外开放的重要举措。本次修订负面清单深入实施新一轮高水平开放,在服务业、制造业、采矿业、农业推出了新的开放措施,在更多领域允许外资控股或独资经营,在自贸试验区继续进行开放试点,将构建更加开放、便利、公平的投资环境,推进更大范围的全球产业链合作。

外资准入负面清单是我国实行准入前国民待遇加负面清单管理制度的基本依据。负面清单以外的外商投资,按照内外资一致原则管理,给予国民待遇。各地区、各部门不得在负面清单之外的领域单独针对外资设置准入限制。

(新华社)

锡城的这位女医生火了 爷爷治好腰椎病孙子来就诊

2年前患腰椎间盘突出痛的胡老伯在易可中医院告别了疼痛,如今不到30岁的孙子也患上这病,昨天胡老伯带着孙子特意找到该院骨伤疼痛科主任王杰。

小胡做IT工作,平时一直久坐,年纪轻轻患上了腰椎间盘突出症,医生让他手术。胡老伯2年前也被告知要手术,但通过王杰的治疗,他至今没手术,疼痛也缓解不少,于是带着孙子来一试试。王杰说,这里综合了多位骨科大咖的精髓,独创了颈肩腰腿痛三阶段疗法,从祛痛到防复发,每一个阶段都有不同方法。王

杰是高频电火花技术使用的佼佼者,这是治筋利器,很多患者告别了手术,这里被誉为术前最后一站。王杰不仅掌握了过硬技术,她看病细致,与患者沟通多,疑难杂症也逃不过她的眼睛。值得一提的是,王杰特别幸运,有多位骨科大咖给她传授经验,让她少走弯路,提高诊断及治疗水平。

7月3日周三上午,王杰为颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、椎管狭窄、膝关节炎、骨性关节炎、强直性脊柱炎、痛风、风湿类风湿性关节炎、颈肩腰腿痛等患者提供咨询,请提前预约。(江南)

今年唯一一次 日全食将在南美上演

智利、阿根廷当地时间7月2日傍晚,北京时间7月3日清晨,今年唯一一次日全食奇观将在南美洲震撼上演,吸引全球的目光。天文专家表示,我国的公众可借助网络直播等方式了解和关注本次“天狗吞日”盛况。

天津市天文学会理事史志成介绍说,始于北京时间7月3日清晨的这次日全食,全食带

从南太平洋开始,90%以上的全食带都在海面上,只是在即将结束前登陆南美洲南部,主要经过智利和阿根廷这两个国家,其中智利的观测条件最好。

记者了解到,斗鱼科普频道联合深圳市天文台等多家机构,会在智利对本次日全食盛况进行现场直播,我国感兴趣的公众可同步关注。(新华社)

凤凰展翅 北京新机场如期竣工



截至6月30日,北京大兴国际机场各建设主体负责的主要工程项目均如期顺利竣工,完工项目一次验收合格率均达100%。大兴国际机场工作重心从工程建设转入准备投入运营。

民航局有关负责人表示,进入2019年以来,北京大兴国际机场项目涉及的机场主体工程、航空公司基地工程、空管航油工程、各项配套工程以及外围的高速公路、高铁地铁等工程均如期建设完成,相关竣工验收工作有序推进。

这位负责人表示,大兴国际机场主要工程项目的

如期竣工,为下一步开展联调联试、投运演练打下了坚实基础,机场也将工作重点转入准备投入运行。在投入运营阶段,机场将进行6次综合演练。6次综合演练将覆盖航站楼、飞行区、公共区和货运区全部区域,包含了航空器流、人员流、行李流、交通流、货物流、物料流、信息流、数据流全流程,分为日间、夜间演练。综合演练科目共计787个项目,航班量达500班次,计划模拟旅客51984人次,模拟行李35270件次。在正式演练之前,机场将开展投运推演,进一步做好风险研判,深化细化优化投运方案,做好投运的各项准备。通过演

练最大限度地发现问题,并及时化解,确保机场顺利投运。

据了解,大兴机场运行中心将于7月初完成人员的正式入驻,7月中旬完成设备设施及系统联调联试、岗位实操考核及单专项演练,并开始24小时值班。首都机场集团各专业公司也拟于8月中旬全部入驻大兴机场,进入常态运行。

目前,大兴机场输油管道已经正式通油,地源热泵系统开始运行,地铁大兴机场线正在进行空载试运行,机场航站楼内正在进行整体开荒保洁,机场各项工作均按照进度计划顺利进行。(新华)

垃圾分类新商机 手机一键下单 “网约代收垃圾”兴起

央视网消息:垃圾分类政策的即将实施,也让一个新兴职业应运而生,那就是“网约代收垃圾”。网上下单,回收员上门收取垃圾,分拣后妥善处理。

记者了解到,在一些网上服务平台,“上门回收”类APP应用入驻数量增长较快。而且用户的反复下单率很高,平均7天下一次单。

罗奇是上海一家环保公

司的回收员。据他介绍,最近大型、难处理的垃圾回收订单越来越多。而回收中转站的负责人告诉记者,现在线上的回收业务虽然发展较快,但是目前还未盈利。以废纸箱为例,一吨废纸箱的市场价格在1000元左右,回收和分拣的综合成本超过800元。但是随着规模的扩大,这种情况有望好转。(央视)



双色球一周回顾

(6月23日 - 6月29日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖31注,单注最高奖金1000万元,最低奖金568万多元;二等奖共计352注,单注最高55.8万多元,最低9.9万多元。在此期间,我省共中出1注一等奖,19注二等奖,徐州彩民在第2019073期复制之前的5注号码中一等奖568万多元。无锡彩民在2019072期喜中1注二等奖,中奖彩票出自落霞苑商业街77号32020457福彩投注站,中奖彩民自选5注,中1注二等奖16.09万元。双色球2元可中1000万元。



福彩3D 第2019174期
8 4 8

15选5 第2019174期
07 02 05 13 11

以福彩正式开奖公告为准



7位数第19100期:

7 1 4 5 8 8 5

排列3/排列5第19174期:

3 9 9 1 5

大乐透奖池: 43.72 亿元

7位数奖池: 1.00 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准